

ДО 60-РІЧЧЯ АКАДЕМІКА НАН УКРАЇНИ
В. П. ВИШНЕВСЬКОГО

ВИДАТНИЙ ВЧЕНИЙ, НАСТАВНИК, ДОСЛІДНИК

RENOWNED SCIENTIST, MENTOR, RESEARCHER



8 червня 2018 р. виповнюється 60 років видатному вченому-фінансисту, академіку НАН України, доктору економічних наук, професору Валентину Павловичу Вишневському.

Народився В.П. Вишневський у Сумах. У 1980 р., після закінчення з відзнакою Харківського інженерно-економічного інституту, розпочав свою трудову діяльність в Інституті економіки промисловості АН УРСР. У 1987 р. він успішно закінчив аспірантуру і захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата економічних наук за темою “Економічні методи використання резервів прискорення технічного переозброєння виробництва (на прикладі металургійних підприємств УРСР)”, а у 1998 р. — докторську дисертацію за темою “Методологічні основи вдосконалення оподаткування підприємств”.

З 2002 р. В.П. Вишневський обіймає посаду завідуючого відділу фінансово-економічних проблем використання виробничого потенціалу Інституту економіки промисловості НАН України (у 2007—2016 рр. був заступником директора). У 2006 р. його обрано членом-кореспондентом НАН України за спеціальністю “Фінанси, грошовий обіг і кредит”, а у 2012 р. — академіком НАН України за спеціальністю “Фінанси”.

Валентин Павлович є автором більш як 100 публікацій в українських та зарубіжних наукових періодичних виданнях, а також автором і співавтором понад 10 монографій (у тому числі іноземних). Актуальність і важливість його наукового внеску підтверджується їх високим індексом цитованості: тільки за даними пошукової системи по текстах наукових публікацій Google Scholar, праці В.П. Вишневського цитуються більш як 1500 разів.

Наукову діяльність ювіляр активно поєднує з науково-організаційною і педагогічною роботою. Під його керівництвом захищено чотири докторські та 16 кандидатських дисертацій з проблем податково-бюджетного і грошово-кредитного регулювання розвитку економіки. Він є членом Експертної ради МОН України з питань проведення експертизи дисертаційних робіт за спеціальністю “Гроші, фінанси і кредит”.

Однією з найважливіших розробок науково-прикладного характеру останніх років, здійснених під керівництвом і за активної участі В.П. Виш-

невського, є науково-технічний проект щодо створення Інтелектуальної автоматизованої системи супроводу бюджетного процесу (2007–2013 рр.). Він реалізовувався спільно з Інститутом економіки і прогнозування НАН України і Закарпатським регіональним центром соціально-економічних і гуманітарних досліджень НАН України. Дана система здатна кількісно оцінювати наслідки рішень органів влади у галузі податкової та бюджетної політики, їх вплив на економіку окремих областей і держави в цілому, а її розробка дозволила об'єднати творчі зусилля представників наукового та освітнього середовища всіх регіонів України, наочно продемонструвавши його могутній потенціал.

Крім наукової та організаційної діяльності В.П. Вишневський бере активну участь у розвитку і просуванні української науки. Зокрема, вже понад чотири роки він є головним редактором журналу “Економіка промисловості” та членом редколегій журналів “Економічний вісник Національного гірничого університету” і “Економіка і право”.

В.П. Вишневський – член спеціалізованої вченої ради в Інституті економіки промисловості НАН України із захисту дисертацій на здобуття вченого ступеня доктора економічних наук.

Усією своєю діяльністю ювіляр сприяє розвитку вищої школи, підтримує тісні наукові зв'язки із спеціалістами-фінансистами інститутів НАН України, МОН України, Міністерства фінансів України, Державної фіскальної служби України.

За цикл праць “Теоретичні основи і методичне забезпечення формування ефективного механізму розподілу прибутку” В.П. Вишневський нагороджений медаллю НАН України з премією для молодих вчених (1991 р.); за монографію “Ухилення від сплати податків: теорія і практика” (у співавторстві з А.С. Веткіним) – дипломом III ступеня Всеукраїнського конкурсу наукових монографій, присвяченого пам'яті М.І. Туган-Барановського (2004 р.).

Колеги Валентина Павловича Вишневського і співробітники Інституту економіки промисловості НАН України щиро вітають шановного ювіляра з 60-річчям, бажають йому міцного здоров'я, довгих років життя, подальших досягнень на благо нашої Батьківщини і науки.
